

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Правознавство»

спеціальності 081 Право

освітній ступінь «Магістр»

Освітньо-професійна програма «Правознавство» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 2020 року представлена кафедрою адміністративного, господарського права та фінансово-економічної безпеки, яка розроблена у відповідності до вимог Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 1053 від 17.08.2020 р. та орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі права. Особливої значимості вказана освітньо-професійна програма набуває на сучасному етапі, коли перед державою виникає ряд нових складних викликів, вирішення більшості з яких неможливе без задіяння представників правничої спільноти.

Рецензована програма у повному обсязі відповідає об'єкту, цілям, змісту предметної області, методам, методиці та технологіям визначених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». Це, зокрема підтверджується відповідністю загальних та спеціальних (фахових) компетентностей і націленістю на досягнення балансу між теоретичною та практичною складовими підготовки здобувачів вищої освіти. Навчальні дисципліни, що викладатимуться в рамках освітньої-професійної програми «Правознавство», сукупно охоплюватимуть цілі, визначені всіма програмними результатами навчання. Слід також відмітити, що матриця відповідностей забезпечує взаємозв'язок між програмними результатами навчання, загальними і фаховими компетентностями та результатами навчання. Також слід виділити новий дворівневий порядок практичної підготовки здобувачів вищої освіти, завдяки якому майбутні правники зможуть оволодіти ширшим спектром навичок під час подальшої власної трудової діяльності, додатково суттєво забезпечити свою конкурентоспроможність.

Вказана освітньо-професійна програма закладає фундаментальні основи для підготовки висококваліфікованих фахівців у різних галузях права, які будуть мати не тільки глибокі теоретичні знання, але й високий рівень практичних умінь і навичок. До знакових позитивних характеристик рецензованої програми слід віднести й те, що вона сприяє пошуку потенційних науково-педагогічних кадрів, які, в подальшому, можуть реалізувати власний потенціал у науковій сфері.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» у повній мірі відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України № 1053 від 17.08.2020 р. та сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців у різних галузях права. Програма також адаптована до сучасних вимог ринку праці та законодавчих умов і може бути рекомендована до реалізації.

**Заступник директора Сумського науково-дослідного
експертно-криміналістичного центру МВС України
кандидат юридичних наук**



Т. М. Міщенко